

В рамках проекта «Центр нутритивной поддержки» 3 декабря 2015 г. на базе ЛРНЦ «Русское поле» прошел круглый стол «Роль питания в реабилитации детей с тяжелыми заболеваниями».

Для маленьких пациентов и их родителей прошел благотворительный концерт. Дети получили удовольствие от общения и игр с персонажами любимых мультфильмов, а родители послушали песни Дмитрия Маликова, который специально приехал в этот день, чтобы порадовать пациентов «Русского поля». Отличным завершением праздника стали подарки со специализированным питанием и игрушками от группы компаний «ФармЭко» и «Нутриция Эдванс».



Параллельно с праздником прошел круглый стол, на котором ведущие специалисты ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева, представители Общественной палаты ЦФО, территориального ФОМС МО, а также родители пациентов обсудили острые вопросы, связанные с реабилитацией детей, а именно:

1. Недостаточная осведомленность медицинского персонала о лечебном питании и показаниях к его применению.
2. Отсутствие реабилитации как таковой после выписки из ЛПУ (отсутствуют обеспечение специализированным питанием, психологическая и социальная помощь ребенку и родителям).
3. Необходимость обеспечить детей с редкими и онкологическими заболеваниями специализированным лечебным питанием в условиях стационара и амбулаторно.

Решение о включении специализированного лечебного питания во все программы лечения и реабилитации детей с онкологическими/орфанными заболеваниями поддержали все участники круглого стола.

По итогам заседания было подготовлено обращение в областные и федеральные органы здравоохранения, которое поможет включить энтеральное питание в стандарты лечения и реабилитации.

В завершение заседания круглого стола участникам было предложено попробовать мороженое, приготовленное из продукта компании «Нутриция Эдванс» «Нутринидринк», которое, судя по пустым креманкам на столах, очень понравилось всем присутствующим на мероприятии.

